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ZE DNE:  15.02.2026 

 
 

Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších předpisů, na základě žádosti ze dne 15. 2. 2026 

Vážená paní  , 

Státní úřad pro jadernou bezpečnost (dále jen „SÚJB“) jako povinný subjekt podle § 2 zákona 

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím (dále jen „InfZ“), ve znění pozdějších předpisů, 

obdržel Vaši žádost o poskytnutí informace ze dne 15. 2. 2026, evidovanou pod 

č. j. SÚJB/POD/5670/2026, v níže uvedeném rozsahu. 

„Žádám o informace dle 106/1999 v souvislosti s OPCW a závažným porušením mezinárodních úmluv, 

tak jak po 20 letech, kdy to řešila Policie ČR a poté to měl řešit SUJB dopadlo to zjišťování porušování 

zákazu chemických zbraní?, týkající se zavraždění mého otce   v r. 2005 chemikáliemi ne-

dobrovolně mu vpravovanými do těla (tělo prý ukradla Policie ČR po pitvě, a Psychiatrická nem. Brno 

                            dál škodí, který vpravil ty chemikálie do mého otce násilím a bez soudní kontroly dosud 

krytý i Policií ČR+GIBS podobně jako prý p.soudkyně z lidu, která se na tom mučení a vraždění OZP též 

podílela (moje teta  kvůli žárlivosti a majetku, viz dědické řízení z roku 1969 kde stát 

okradl nezletilé dědice, mého otce i tu tetu, a viz Okresní soud Brno venkov, který mučil i mého syna 

ZTP i mne i za naše žádosti o informace, a viz i pokusy o vraždy dne 12.ledna 2026, kdy stejný soud 

Okresní Brno venkov škodí dědicům), tak dotaz dle 106/99 je - zda již SUJB postoupil ty moje podněty 

do Nizozemí té Organizaci pro zákaz chemických zbraní nebo zda náhlé úmrtí poctivé paní Drábové 

Dany způsobilo r.2025? i zametení věci u SUJB pod koberec, tedy i kdo převzal tu agendu u SUJB po její 

smrti asi loňské, od kdy již mne nemůže kontaktovat, a BIS ví podrobnosti související i s mučením OZP 

10/2010 Sb. a s použitím i vojáků NATO zde v  i u mučení OZP v lednu 2020 atd., a s taje-

ním info NATO. 
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Jinými slovy - Česká republika v roce 2005 použila na mém otci chemikálie srovnatelně tak jako v těchto 

dnech řeší se v Mnichově ohledně opozičníka pana zemřelého politického ... Tak jestli Evropská Unie 

a Česká republika ještě dělají průtahy ve věci z roku 2005 a chemikálií, kterými zavraždili mého otce, 

a viz chemikálie kterými se snažili zavraždit mého syna r.2014 atd., viz výjezd IZS tehdy a příznaky otravy 

nedobrovolné a pokyny z PČR k předání syna stejnému vrahovi, který jménem státu krytý i státními 

zástupci i soudci páchá organizované zlo s chemikáliemi na OZP, z mocensko politických a dědicko ma-

jetkových důvodů (oba posl.páni prezidenti ČR kryjí i ty soudce), aniž k tomu existuje v ČR v EU účinná 

soudní ochrana. Ale existují snahy o likvidaci svědků i letos. A jaká přesně ta chemikálie to byla použita 

na mém otci r.2005? Tělo sice stát rodině r.2005 ukradl, ale vzorky z pitvy musejí být na pitevně ucho-

vávány, asi i proto nás dědice mučila i FNUSA r.2023. 

Šlo též o ten jed žabí uměle vyrobený nebo jaké toxiny a chemikálie či metabolity byly v otci smrtící? 

Střet s vlakem byl vykonstruovaný vynucený a mlátičky od kriminálky Brno Rybářská nehodili do Maco-

chy mého otce po jeho svědectví u OOP PČR , kam byl předvolán, ale zavraždili ho jinak 

s IZS+vnitrem, aby dál kryli i MUDr.  a skutečnost, že stát páchá i zatoxikování lidí 

a pokusy na lidech dál. Mezinárodní úmluvy tyto metody zapovídají, ale kontaktní místo SUJB 20 let 

čekalo a teď koná jak?  

 

a jeho otec byl zavražděný ještě před příjezdem vojsk v roce 1968 a tedy nezletilého otce stát okradl, 

moje bydliště - kde stát provozoval i mučení 04.03.2020 a 30.06.2022 a 12.01.2026 mimo jiné ..., 

     V  dne 15.února 2026. Státní správa nám nyní i bojko-

tuje čerstvé jídlo účelově tak, abychom nemohli svědčit i ohledně použití chem. zbraní r.2005...+OPWC. 

Můj tel. . Stát údajně zpopelnil tělo otce, ale listiny k tomu nikdy mi nepředložil stát, při-

čemž se zjevně stát snaží zavraždit i nás (mne i moje syny, coby obejité dědice, viz i mučení 1/2021), 

a stát nebyl oprávněný zpopelnit tělo mého otce - když mne stát obešel v dědickém řízení účelově, 

k čemuž stát použil i MUDr.        - která mi vpravila do těla v červnu 2005 místo B12 injekce 

jinou chem. látku, toxiny, které mne i paralyzovaly, a ČLK to kryje dosud víc než 20 let, i MUDr.                       . 

Postupte prosím info i té Organizaci pro zákaz chemických zbraní, i ve smyslu atomového zákona atd., 

ve smyslu SÚJB vykonává kompetence při plnění úkolů plynoucích z Úmluvy o zákazu vývoje, výroby, 

hromadění zásob a použití chemických zbraní a jejich zničení podle zákona č. 19/1997 Sb., o některých 

opatřeních souvisejících se zákazem chemických zbraní a o změně a doplnění zákona č. 183/2006 Sb., 

o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, zákona 

č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání (živnostenský zákon), ve znění pozdějších předpisů, a zá-

kona č. 140/1961 Sb., trestní zákon, ve znění pozdějších předpisů a Úmluvy o zákazu bakteriologických 

(biologických) a toxinových zbraní podle zákona č. 281/2002 Sb., o některých opatřeních souvisejících 

se zákazem bakteriologických (biologických) a toxinových zbraní a o změně živnostenského zákona.“ 
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Úvodem naší odpovědi uvádíme následující shrnutí. 

Státní úřad pro jadernou bezpečnost plní v oblasti zákazu chemických zbraní úkoly, které mu ukládá 

zákon č. 19/1997 Sb., o některých opatřeních souvisejících se zákazem chemických zbraní, a vyhláška 

č. 459/2020 Sb., o provádění opatření souvisejících se zákazem chemických zbraní. 

Mezi tyto úkoly patří: 

• dozor nad dodržováním výše uvedené legislativy, 

• vydávání licencí k nakládání s látkami seznamu 1 (jejich výčet je uveden v příloze o chemických 

látkách k Úmluvě o zákazu chemických zbraní), 

• vedení evidence držitelů licencí, 

• vykonávání dozoru nad nakládáním s látkami seznamů 2 a 3 a výrobou látek ze seznamu určitých 

organických látek (UOCHL) a UOCHL obsahujících ve své molekule jeden či více atomů fosforu, síry 

nebo fluoru (PSF) (jejich výčet je uveden v příloze o chemických látkách k Úmluvě o zákazu che-

mických zbraní), 

• vedení evidencí sledovaných chemických látek a vypracovávání deklarací pro Organizaci pro zákaz 

chemických zbraní, 

• ukládání opatření k nápravě, 

• trestání za přestupky v této oblasti. 

Organizace pro zákaz chemických zbraní (dále též „OPCW“) je mezinárodní organizace vytvořená za 

účelem zajištění dodržování Úmluvy o zákazu vývoje, výroby, hromadění zásob a použití chemických 

zbraní a jejich ničení (dále též „Úmluva“). 

Mezi hlavní úlohy OPCW vyplývající z Úmluvy patří: 

• chemické odzbrojení, 

• likvidace stávajících zásob chemických zbraní, 

• kontrola dodržování zákazu chemických zbraní prostřednictvím předkládání deklarací a notifikací 

jednotlivými smluvními státy a následnou verifikací deklarovaných údajů mezinárodními inspekč-

ními týmy, 

• pomoc smluvním státům a ochrana proti případnému použití chemických zbraní, 

• zajištění mezinárodní spolupráce smluvních států v oblasti mírového využití chemického odvětví. 

K Vaší žádosti uvádíme následující. 

K Vašemu dotazu „Zda již SUJB postoupil ty moje podněty do Nizozemí té Organizaci pro zákaz chemic-

kých zbraní nebo zda náhlé úmrtí poctivé paní Drábové Dany způsobilo r.2025? i zametení věci u SUJB 

pod koberec, tedy i kdo převzal tu agendu u SUJB po její smrti asi loňské“ uvádíme, že Státní úřad pro 

jadernou bezpečnost má vůči OPCW povinnost: 

• kontrolovat dodržování zákazu chemických zbraní na území ČR a deklarovat stanovené údaje o na-

kládání se stanovenými chemickými látkami, 

• kontrolovat výrobu určitých organických chemických látek v průmyslu, 

• umožnit inspekci OPCW ověření údajů deklarací. 

Státní úřad pro jadernou bezpečnost neobdržel žádné Vaše relevantní podněty, z nichž by vyplývalo 

podezření na porušení zákazu chemických zbraní. Ani z dosavadních kontrol prováděných Státním 
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úřadem pro jadernou bezpečnost u relevantních subjektů takové podezření nevyplývá. Státní úřad pro 

jadernou bezpečnost tedy nemá žádné relevantní informace, které by v souladu s Úmluvou musel de-

klarovat Organizaci pro zákaz chemických zbraní. 

Doplňujeme, že agenda kontroly dodržování zákazu chemických zbraní zůstává i po smrti bývalé před-

sedkyně Dany Drábové v kompetenci Státního úřadu pro jadernou bezpečnost jako celku a naši 

zaměstnanci se této oblasti věnují se stále stejnou intenzitou. 

K Vašemu dotazu A jaká přesně ta chemikálie to byla použita na mém otci r.2005? uvádíme, že s ohle-

dem na výše uvedené nemá Státní úřad pro jadernou bezpečnost v dané věci žádné relevantní 

informace.  

K Vašemu dotazu kontaktní místo SUJB 20 let čekalo a teď koná jak? uvádíme, že s ohledem na výše 

uvedené nemá styčné místo SÚJB v dané věci žádné relevantní informace. K dotazu na jeho konání 

uvádíme, že od svého vzniku slouží nepřetržitě pro předávání informací v případě: 

• vzniku nebo podezření na vznik radiační havárie nebo mimořádné události při nakládání se zdroji 

ionizujícího záření, 

• nálezu nebo důvodném podezření na nález chemických zbraní, 

• nálezu materiálu nebo věci, o kterých se lze domnívat, že mohou být bakteriologickou (biologickou) 

nebo toxinovou zbraní, nebo že mohou obsahovat vysoce rizikové nebo rizikové biologické agens 

nebo toxiny. 

 

Za Státní úřad pro jadernou bezpečnost 

 
 
 
 

   Ing. Michal Merxbauer, Ph.D. 

 ředitel Sekce pro řízení a technickou podporu 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rozdělovník: 

• SÚJB, Sekce pro řízení a technickou podporu, Senovážné náměstí 1585/9, 110 00  Praha 1 

•  


